
ACTA DE LA 6"SI'SIÓN ORDINARIA
DLI CO\'II I ¡ Df TR \\5I \RINCIA

sexta Sesión ordinaria dcl Conité de T¡ansparrDcia, que fue convoc¡da paÍ! que ruvicra veriticativo ct día l2 doce dc octLrbre det año

dos milleintidós a las 11i00 homs, en 1¡ sald dc JLrntas de L¿ Dirección de Adnri¡htración, situada atintedor dctedificio centratde ta

sccreta, id de Educ.ción dc Cobiemo dcl Est¡do, §itr cn Bulevar N4anucl Góme/ Azcáratc iú¡rero 150, Segun.ta Secció¡ de la cotonia
Hihno Nacional de er¿ ciudad capir¡li estando rcunidas tas scnidoras púbticas; LIC. XTMENA MoNSERRAI GoNZÁLEZ
RoDRicuEZ, firuhr de ra unidáll dc T¡anrya.enoia y, secretaria Técnica der comiréi y, ra Lrc. DLBA xócl.irrl RoDRiouEZ
PÉREZ, Co. inador¡ deArchlvos, y YocaldctCoúitét scprocedebaio ctsieuiente:

ORDEN DEL DiA
L Ljsra de asiste¡cia y vedlcación dc qu&uD.

IL Lectum y,Aprobación det or.tcn dct día.

IIL A¡áLisis dct oUcio nú¡¡cro DñCCRlt/UA/2016/2u22, si8¡ado pór ta t\¡TII{. MARIA CU,\DALUpE CHÁVEZ N4EZA,
Coodnúdore Ce¡emLdc Rcculsos Hunoros, presentádo eldía 25 !ei.ticinco dc ¡oliehtrre dcl ar'to 2022 dos nrilveinri.lós,
nredianLe el oual solicil. la ol0siilcacnin con caúcter de confidc¡cial de l$ datos perso¡ales conre¡i.tos en los Tix¡tos .le
flePacción lroiesional y Cédula Púltsional, asi oo¡¡o l¡ aprob¡ción dc $¡ lersni; públic¡, po. se, documcnros que scráo
publicados a t,¡vés de la Platatonn. Est¡ral de Transpáre¡oia.

IV. A,álisis ,lel oficio UT 3042/2022, signailo por lrt LtC XIMENA l\4ONSIRRAT GONZÁLIZ RODlll(,UEZ
de Titular de la Unld¡d de T.ansparc¡cia, ¡rediantc cl cu¡l troDone rcfon¡a a las Reglas.lc Opención dct CoDité de
T¡a.sp!rc¡cia

V. Prcscitacnnr y aprobación cn su c.so del caLcndario de Sesio,cs ordi¡arias del Co,¡ité dc Tnnsfarencia, corespondientcs
al cjclrictu 2023 dos mil veinti¡.és.

Vi. 
^su¡ros 

ccncr¡lcs.

PUNTO UNO DEL ORDIiN DEL DÍA. - Lht¡ de áshteDci! y !€rificación de qnómñ. En esle acro. la LtC. XTMENA
N4oNSERB-Á.T GoNZÁLEZ RoDRioUEZ, hace.onst¡r l¡ pLesercia de la LlC. ELBA xóCruTL RoDRICUEZ pfREZ. \!!aldel
Coml(é y rteclh, d¡ cue¡tadc cncont¡rse prcsc¡tcs dos del total d. los ciñcó seiaidorcs públi.ós queco¡tbrnan et órgano ColeSiado

ConcLuyc que no exisre quórunr Lcgal pam llevar ¡ c¡bo válida¡ncntc Ia Cuadragési¡na Scsión Extrao¡dinaria en co¡fon¡idad con ei

arlicuLo 12 pám1o segu.do, dc 1. Reglas dc ope¡ación dc1 Comiré de 'l¡ansparc¡cia de la Seordaria de Educació¡ de Gobierro dcl

Estado, quc dispone lo sisuiertc:

''Attícula 12 (...) t 4ru sesioitat l¿ rúoEto o ntuiu r extnoutiñar¡a le rcqueiú la prcsercia d¿ tt
u)¡otíu dc |os í,úegturtes det CoLl¡té ¡!¿Tm$pdt¿r.¡d. (.. )"

Conrinúa co. el uso de la voz y haco co¡staL: Quc o virtud de la fllta dc quó11n¡ senalada, se proccderá con ta c¡risió¡ de ura nleva
convocatoria paLa desahogar los ¡suñbs inhcre¡tes a la scñahda sesión, habida cucnra.tue otrra consra¡cia ¡te.t!c se ha agotado cl
cúmPLi¡¡iento a lo dispuesto e¡ el ániculo 14 de las úencionadas Reglás de Opc¡ación, que establccc que l¡ co¡vocatoria para tas

Sesiones Ordnrarias detrerá¡ scr e¡viadas al resto de los intogranres, 1,oL lo meDos co¡ cuarenta y octro horas de anricipación a su

En virtud de qüe ro se cueútÁ co¡ el mirimo de lo§ ¡ntegr¡nt.s del Comité de Transparencia de l¡ Secretarta .le Educ¡ción .te
Gobierno delEstsdo, sehace ¡mposiblellevár a cabo vílid¡mente la presente sesión orditr¡ri¡, por lo que se deja coNrqnctap¡rs
registro y! lendo hs 11:15 once horas coD quince mlnutos del día30 treinta denoüenbre del ¡ño dos mtlveinridé§, seexpide la
presente acta p¡rra su resgrardo en el ¡rchivo de este Comité.
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Sexta seslón Ordlnaria

acra Dr LA 6i sEstóN oRDtNARra

DCL COIV'IITÉ DT TRANsPARENCIA

de com lé de Transparencia, que se reproBramó y lue coivócad¿ paÉ

quetuvie.a verificativo eldía 01uno de dkiembre delaño dos mi veirtidós, a Las 11100once horas, en la SaLa deluntasde la Dlreccón

de Adm ¡ strac ón, sltu¿da a nterorde edlició céñtra de la Secrelaría de Educaclón de Gobierno del Estado, !bicada en elBulevar

Man!e Gómez Azcérate número 150, segunda séccón dé a coio¡ia Hiñ¡o Nacional dé está ciud¿d capita, estando reun dos las

servidoras pLiblc¿sj LlC. MA. DE LOURDES cUADALUPE.JASsO ORTÍz, Titular de a Unidad de Asuntos Jurídkos y Derechos Humanos, y

Pres denta delcom téi L c. xIMENA MoNSERRAT GONzÁLEz RODRfGUEz, fitu ¿rde la U. d¿d dé Tr¿nsp¿re¡cia, y Secrét¿rla Técnica del

Conrité, L C. N,IARfA SABEL 5ÁNCHEz GARciA, Dlrectoc de Planeación y Evaluación, y vocal del com téi ELBA xócH TL RoDRíGUEz

PÉREz, Coordlnadora de Archivos, y Vocalde ComitéjyLc.JULrOCÉ5ARMEDNASAAVEDRA,SecretarioPartcuarde Despacho de

Itu ar, yVocalde comjtérse procede bajo el siguie¡tel

oRDEN DEL DíA,

L Llsla de ásistencia y vérlflc¿ción de quórum.

Ll. tectura y Aprobaclón de orden deldÍa.

llL. Análsh de óficró númeró o^lccR9/ual2o16l2o22, signado por la MTRA. MARíA GUADALUPE aHÁvEz N¡EZA,

Coordi¡adora Ge¡eral de Becursos fumanos, presentado e dia2sventiclncode¡ovembredel año2022dosmil
!e.t dós, mediánte elcu¿lsó icitá á clásilcación cón carácterde co¡fldenc¿lde los datos personales contenidos en

ios TÍtulos de Prepaüción Profes onal y cédu a Profeslonal, así como la aprobació¡ de su verlón públlca, por ser

documentos que serán pub icados a través de la Platáformá Er¿talde Transparencla.

lV. A¡á is s det olicio ur-3042/2022, signado por ¿ Lrc. xTMENA MoNSERRAT GoNZÁLEZ RoDRfcuEz, en su carácter de

rtuLar de la Unldad de Transparencl¿, mediante e cua propone reforma a las Resas de OpeEClón delComlté de

lransparenc a.

V. Presentacón y aprobación en su caso del calendario de Sesio¡es Ordinarias deL Comité de Transparencia,

cotrespondlentes a ejerclc o 2023 dos ml veintltrés

Vl. asuntos Generales

Vll, cierre de sestón.

PUNrO UNO oEL ORDEN DEL DfA. - Lista de as¡stenc¡a y ver¡licacióñ de quórum. En esie acto, la Lkenciada Xlmena Monsetrat

6on¿ález Rodríguez, procede a pasar lisla de ashtencia, y se h¿ce circu ar para su firma a los servidores púbLicos LlC. MA. DE LOURDES

cuaDALUpE lAsso oRTfz, Lc. MARÍA ISABEL sÁNcHEz cARcfA, ELBA xócHlTL BoDRfcLrEz pÉREz, Llc. JULto cÉsAR MEDNA

SAAVEDRA y qire firrna también a Licencada X TMENA N4ONSEFRAT GONzÁLEz BODBieuez; para posteriormente dec¿rar la valldez de

la sesión porestar presentes atoia dad de sus miembros. (Anexo 1)

PUNTo Dos DEL oRDEN DEL Dia, - Lectura y Aprobación del oden del día. foma La palábr¿ lá Licencláda, MA. DE LouBDEs

CuADALUPE JASSO ORTÍZ, Presidenta de este Comité, qujen procede a dar ectura al orden de día y lo po¡e a consideÉción del resto

de os nteSrantes para su anuenc a; el cual se aprueba por unanim dad de votos y se procede a desahogo delslgulerte punto. {Anexo

2)

PUNTo TRES oEL oRDEN DEL DíA, .Aná|¡s¡s de| oficio nIiñero DA/.GRHIUA/2176/ 2022, slgnado Por Iá MTRA, MARfA GUADALUPE

cHAVEz MEza, coordinádora Geñerál de Récursos Humáños, preseñtádo él dÍa 25 véinticin.o dé ñoviémbre del áño 2022 dos ñil
veintidós, mediante el cualsolkita la clasificación con carácter de confidencial de los datos persoñales contenidos en los Títulos de

Preparación Profesional y cédula Profesional, así como la aprobación de su veBió¡ pública, por 5er docuñentos que serán

publicados a través de la Plataforma Estatal de Transparencia. se da cuenta con eL ofkio corespondiente, por e que La coordinadora

Gener¿ de Recursos Humanos remite copa fotostá¡ica simple de la cédula profesio¡al de la Titular del Órgano nterno de Control,

cédula profes ona de la coordlnadora de Archivos y Título de é léfa de Depart¿menio de Educación Media superor y superlor, para

qúe se apturébe como cónlidenclal el dato persónál re átivó á sL clávé Ú¡icá de Régistro de Póbl¿.ión (CURP)y Tráyectoriá Académica,

q!é óbráó .óñténldós respé.tiv¿méñte Én lós do.uñentos referencl¿dós, los cLraies seráó publicados a través de la P ataforma Estatal

de Tmnspare.c a, en cump imlento a la ob igación cónsreñ d¿ en el artÍcu o 84 fraccló. x de la Ley de Transparencla y Acceso a la

lnformaclón Públlca. En ese tenor, se aprueba ¿ declaraciói de confidéncia id¿d qué sé soliclta, ¿si cor¡o la versión públlca de los

documentos supra citados yse procede ¿ ern tir por unanlnridad e Acuerdo de clasificación corespond ente. SEAcUERDA(Anexo3)
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PUNTO CUATRO DEL OROEN DEr DfA. - Análisis det oficio Uf-304212O22, signado por la ttc. XTMENA MONSERRAÍ GONZÁLEZ

RODRfGUEZ, en su carácterde Iitufarde la unidad de Transparencia, mediante elcualpropone reforma a las Reslasde operación del

comiié de T¡anspárenciá. En esté acto, en uso de 1a palabra, la Licenciada Ximena Monserat Gon¿ález Rodríguez, en su carácter de

Secreiarh Técnica, somete a conslderáción dé resto de los intesra¡tes, la modificacjón de ias Reglas de operaclón de comitÉ de

transparencla, aprobadas e dia 19 diecin!ele de lebrero del año 2019 dos mi nueve, a efecto de integrar la figura de a supLencia de

os ñr enrbros de comlté, con elfin de s mplfc¿r y perfecconar os procesos de este Óreano, para o cua da cuenta de os mouvos y

fundamentos expuestos en e contenido dé oficio de referencla. Una vez concluldas ás manlfestaciones de la Secretaria fécnica, los

ñtegrantes delComité exponen su conformldad con ¿ modfcación propuestá, no obstante, se soliclta que porconducto de la Unidad

de T¡ansparencia se turne el doc!méntó con ¿s óbseruaciones pla¡teadas ¿ a Uiidad de Asuntos lurídicos y Derechos H!ma¡os, a

electó de que, a través del Departamento de Normatvldad, se revhen as modificaciones propuestas, y una vez que se informe e

resutadode análisk formulado por d cha árÉa ádñliist.atva, se lnforme a este Comlté p¿ra osefectoscorrespondie¡tes.SEAPRUEBA

PUNTo clNco DEL oRDEN DEL DfA, - Preseñtáción y áprobación eñ su cáso del calendário de sesiones ordinárias delComité de

Trañspárencia, coÍespondlentes al ejércicio 2023 dos mil veintltrés. se da cueñta con e proyecto de caendaro de seslones

Ordinarlá5 d€ este Co.nité, prese¡tado po¡ la LIC MA. DE LOURDES GUADALUPE JA55O ORTíz, Pres denta de este Cuerpo Co eg ado, a

través del cua se remltió la propúesta de cale¡darlo de seso¡es para el ejercicio anual 2023 dos ml ve ¡titrés. Acto seBU do, os

nt€sranles de comité, manifiest¿n confo¡rn dad con Las fechas establecldas para Las Sesiones Ordlnarias del próximo elerclcio a

c€lebrar de forñr¿ bimerral En consec!encla, aprueban por un¿nimidad de votos e ca endario de sesiones ordinarias del cómlté de

Transparencla 2023 dos m! veintitrés. SE APRUEBA

PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DlA, - Asuntos Generales. En este punto toma a palabra la LC. XIMENA MONSERRAT GONZÁLEZ

RoDRfGUEz, y manifiesta me pern¡to ¡nfarñorles que los (lids 30 treint(, de naviembre y a1 uno (Je d¡c¡embre det oño en cu6o, se

recibieron en la Dnido.l de ftonsporenc¡a las oJk¡os DsT/348/2022 y ,EB/DEB/CAER/099/2a22, s¡gnodos respectivomehte pat eIPROFR.

AvtUD MARfiNEzJUÁREZ, tefe del Deportoñento de Educac¡ón Secundoio récn¡co y elPs¡cólosa toime Uribe Uribe, coar.lino.lar Estotol

.le Alberyues Escalores Ruroles; o trovés de los cuoles soliciton lo cltlsil¡cac¡ón con el cotácter de confidenciol de las ddtas personoles

canteniclos en ]a inJormoción requetido con nat¡vadelos sal¡c¡tudes de ¡nfarñoción coñ núnetode expediente ¡nterna 317/a904/2022 y

317/637/2A22, del que der¡vó el RR 064/2022-3; y tol cana puede odvertnse, las docúmentas descr¡tós fuercn p.esentodos eattet @ o la 
\y

eñ¡.ióh det a.den del dio, s¡n enborso, pane cle mdn¡f¡esta que se .uento cóh ¡ós el.ñ.htós e ¡hfarno.añ ne.5úú púa eñri et ( b(
pranúnciom¡ehto córespondiente, en dpeso o la dispuena en el oniculo 79 de los Reglos de Opeta.¡on de este ór7ono, sonete o \-)
cons¡deroción del resto de los lntegtdntes el tratañlenta de los osuntas señdlodas. una vez que concLuye el uso de a voz de la

rnenclonada seryldora públca, elresto de os presentes expresan su confornridad cor dicha propuest¿, por lo que se procede a eñriurel

coÍespondiente pronunciamtento respecto a las soltctudes de dtchas áreas administrativas. l), A
\

\ \\ \
Análisis del oficio número DST/348/2022, s¡snado por el PRoFR. AvluD MARTfNEz JUAREZ,lefe del Departamento de secund hs\\ \,1
Técnicas, mediante él cual solicita lá clasificacióñ con .árácter de conf¡denc¡al de los datos personales contenidos en lá információñ \ '

\
solicitada en el e¡pedient€ 3!7 lo9o4/2o22, así .oño la aprobá.ión de lá vereióñ pú bl¡ca corespondie¡te, de conform idad .o n los 

\
áltículos 52 fracción ll, 114 y 159 de la Ley de la Mátériá. §e de cúent¿ .ó. el .ontenido del ofl.io de referen(ia ar como de su \
respecuvó aóexo, por lo cu¿ se procede a analhar !s crcunst¿nclas de hecho y de derecho expuestas po, e ¿ ea aUministrati,a , \,
responsab e, resu tando procedente co¡f rr¡ar a cks f cación con el carácte¡ de conJidencia del d¿to (ons stente en u ,1"r" ,n,." o" I \.\ _-v
RegisÍo de Pobláción (CURP) y filiación de traba adorGlva¡niMohé s Orópéza Ledesñaj contenidos en e olr.io numero 1313102231 \
defechallo.cedejulode2016dosmi dieciséis, ré ativo alcamblo de adsripción de citadoserudorp!b.o,e,pédidoporelJefede \
Depaftamento de EdLcación Secund.ria Técnlca nformación, inlormación requerida dentro del expedlente 31710904/2022 del Índlce

interno de la Undad de Tra.sparencia, y por unanlrnidad, se emlte el Acuerdo .le Casiflcación de lnformacon .o¡ .ar¿cre, de t,/
confldéncial, púr o§ motvos y lundamentos expuestos en el nrhmo. Acue.do que se slosa como anero a a pre§ente A.ra v, et que Z)
debe¡á ser notiicado a as partes por conducto de la Secreiaria fécnica, p¿raqlesu.ta os efectos adm. sr¿tivos conducentes. sE ?

Análisis del olicio DEB/DEB/CAER/099/2022, si1nado por el pSlC. JAIME URIBE URIBE, Coordinador Estat¿l de Albergues Rur¿les, \ _
mediañte el cual solicita la clasifkación coñ cárácter de coñlidencial de los datos peEonales contenidos en la ina..* * *,,.** 
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eñ elexpediente 31710637/2022, del que derivó el Recurso de Revisión RR-064/2022-3. se da cuenta co. e conten do del ofklo de

referencia, asÍcomo de su respectvo anexo, por o cualse procede a anallzar ¿s c rcunstancas de hecho y de derecho expuestas por e

área adm n nrativa responsable, resultando procedente confirmar k claslflcación con e carácter de confidenclaldel dato consiste¡te

en Nombres de A umnos ménores d€ edad; contenidos en los r€B¡stros de ¡nscripc¡ón de los benefic¡ários de los Alberyues Escolares

Ru.ales en el Estado, ifórmaclón reqúerida dentro de expediente 31710637/2022 del Índ ce inte¡no de la Un dad de Transparencia,

ordenada por h Comislón Estatal de Garan!ía de Acceso a la lnformación Pública del Est¿do, a través delfalo de 07 sleie dé ¡ovieñbre

del presente año, y por unai¡mldad/ se em te elAcuerdo de c asllicación de i¡formación con carácter de conf denclal, por los motivos y

fundame¡ios expueslos en e m smo. Acuerdo qu€ se glosa corno anexo ¿ la presente Acta y, el que deberá ser notilicado a ias partes

porconducto de la Secretaria Técn ca, para que 5una los efectos adm ¡ strauvos conducentes 5EACUERDA(Anexo4),

PUNTOSIETE, CieredeSesión Siendotodos os p!¡tosatrataryunavez que se apr!eba por unanlmidad elpresente instrumento, se

da por conduida a sesión, siendo las 11:s8 ónce horas con ci¡cuenta y ocho r¡liutos del día de su ¡icio, firnrando al ma¡gen y a cake

osquee¡ela ntervlnleron. Seexplde la prese¡te en03trestantosor¡glnales, uno para e deb do archivo de este Comité, y e restante

para la entrega respecuva a los solicitantes --

LIC, MA, DE

Iitular de la Unidad de

L¡C, X¡ME

S.E'G.E '

coMlrÉ DE

TRANSPARENCI¡

iz PÉREZ

Secretar¡o tartlculár del D€spacho dél Titular,
yvocald€lcom¡té

Las inñas contenidA en a presa¡ra foja, cotre5ponden a Acta evañtádá con motivo de a sexta se5ión ordinaria de Comlté de Transpafencia de ia
SecretariadeEducaclóndeGoberóodeLEst¿do,c€lebmd¿e 0lunodedkembredelañó2022dosmi veinudós.

Voca I del Com¡té de Tránsparencia
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